День української писемності та мови


9 листопада 2011 року вся країна святкувала День української писемності та мови. Це свято встановлено згідно з указом Президента України 1997 року і відзначається щороку на честь українського літописця Нестора – послідовника творців слов’янської писемності Кирила та Мефодія. Дослідники вважають, що саме з Преподобного Нестора-літописця почалася писемна українська мова. 

Уже стало традицією писати у День української писемності та мови Всеукраїнський диктант національної єдності. Не залишилися байдужими до цієї традиції й студенти 171, 161, 321, 351, 331 груп факультету дошкільної та початкової освіти, які 0 13.30  в 252 аудиторії писали Диктант національної єдності. Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри філології Сугейко Л.Г. та кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри філології Мироненко О.В. розповіли про те, що ще у 2000 році  Національною радіокомпанією України (НРКУ) було започатковано акцію щодо проведення Диктанту національної єдності у День української писемності та мови. Відтоді щороку 9 листопада українці – від великого до малого – беруть участь у написанні радіодиктанту та з’ясовують, наскільки добре знають українську мову, а ще – виявляють любов та шану до рідного слова, хочуть, щоб українці спілкувалися українською мовою, зміцнювали її престиж та розширювали межі застосування.  
Виявили бажання надіслати свої диктанти до Національної радіокомпанії України  й студентки 3 курсу - Головачова Ю. (351 гр.),  Ситнова Г. (351 гр.) з надією на те, що їх роботи без помилок, а тому й будуть відзначені призами, які встановлює  радіокомпанія. Всі інші диктанти, написані студентами ФДПО, були перевірені викладачами кафедри філології. Кращими виявилися роботи: Москаленко С. (171 гр.), Корнієнко О. (331гр.), Заткальницької Л. (351 гр.), Житоренко С. (351 гр.),  Пантєлєєвої К. ( 351 гр.).


Отже, єднаймося навколо нашої найдорожчої духовної святині - рідної мови!
Кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри філології О.В. Мироненко 
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